

Buletin Oficial

al Județului Sibiu

ROMANIA-POSTA
 SOCIETATEA ROMÂNĂ DE TELECOMUNICAȚII
 C. ASOCIAȚIUNII
 "ASTRA" SIBIU
 19 MAR 1933

ONAMENTUL ANUAL:
 utorități publice . . . Lei 600—
 nstituții și particulari Lei 600—

APARE LA 1 ȘI 15 A FIECĂREI LUNI

Redactor:
 Secretarul general al județului.

PREȚURI:

Costul unui exemplar Lei 20—
 Anunțuri și publicațiuni 3 Lei cuvântul

ondența se trimite pe adresa: Prefectura județului
 Anunțurile și publicațiunile sosite cu 3 zile înainte
 15, vor apărea în numerii din zilele respective.

Pentru anunțuri și publicațiuni taxa se va achita anticipat la
 Administrația Financiară, pentru fondul județean al Bule-
 tinului oficial, iar recipisa se va anexa pe lângă publicațiune.

SUMAR:

PARTEA I.

- Regulamente, hotărâri, decizii.**
- 0/1933. Respingerea contestației înain-
 tată contra alegerii de primar
 și consilieri din com. Șura-Mare Pag. 92
 - 5/1933. Respingerea contestației înain-
 tată contra alegerii de primar
 și consilieri din com. Dobârca " 93
 - 4/1933. Respingerea contestației înain-
 tată contra alegerii de primar
 și consilieri din Benești . . . " 95
 - 4/1933. Respingerea contestației contra
 alegerii administrative din Vurpăr " 96
 - 9/1933. Respingerea contestației contra
 alegerii administrative din Se-
 beșul de sus " 97
 - 6/1933. Hotărârea Comitetului Local de
 Revizuire prin care modifică re-
 zultatul alegerii administrative
 din Bogatul-Român " 98
 - 9/1933. Rezumat din procesul-verbal al
 ședinței Delegației Consiliului ju-
 dețean ținută la 28 Febr. 1933 " 99
 - 9/1933. Dto din 7 Martie 1933 " 100
 - 9/1933. Dto din 9 Martie 1933 " 101
 - 9/1933. Dto din 10 Martie 1933 " 101
 - 9/1933. Dto din 14 Martie 1933 " 102

PARTEA II.

- Ordine generale, cari reclamă alte dispozițiuni.**
- Nr. 1486/1933. Soluționarea apelurilor înaintate
 contra stabilirii arenzilor după
 debitele de băuturi spirtoase . Pag. 103
 - Nr. 34/1933 san. Publicație pentru vânzarea
 unui automobil al Serviciului
 Sanitar județean " 103
 - Nr. 1945/1933. Eliberarea carnetelor I. O. V. " 104
 - Nr. 2181/1933. Francarea corespondenței . . . " 105
 - Nr. 1687/1933. Fixarea arenzilor pentru debi-
 tele comunale " 105
 - Nr. 3218/1933. Scutirea de timbru a biletelor
 pe purcei etc. " 106
 - Nr. 2115/1933. Prelungirea termenului de pre-
 schimbare a monedei de metal
 de 20 Lei cu efigia Marelui
 „Voevod Mihai“ până la 1
 Aprilie 1933 " 106
 - Nr. 1749/1933. Anularea timbrelor fiscale de pe
 actele eliberate de primăriile
 comunale " 106
 - Nr. 1782/1933. Deplasările organelor comunale
 se vor face pe baza de dele-
 gație în scris " 107

PARTEA III.

- Ordine cari nu reclamă alte dispozițiuni.**
- Nr. 1670/1933. Interpretarea întrebării a 10-a
 din buletinele demografice " 108

Având în vedere susținerile și întâmpinările lor cum și actele din dosar.

Având în vedere că în fapt se constată urmarele:

Președintele secției de votare din comuna Șura-mare, jud. Sibiu, prin procesul verbal din 14 Decembrie 1932, în baza rezultatului scrutinului, au fost aleși de consilieri ai acelei comune pe următoarele candidații de pe lista Nr. 1, lista Nr. 2 nenunțând procentul de 20%, iar de primar pe Ion Lang, candidatul listei Nr. 1.

În contra acestui proces-verbal, Ștefan Oprea și 10 alegători, prin petițiunea înregistrată la acest Comitet sub Nr. 6579 din 28 Decembrie 1932, înaintează contestația de față și cerținerea unei noi alegeri din următoarele moșteniri. Candidatul de consilier de pe lista Nr. 1 Ion Balteș nu figurează pe listele electorale. Că acesta a fost distribuit beutură. Că s'a făcut propagandă greșită.

Având în vedere, că din procesul verbal al Comitetului Mixte Sibiu din 2 Decembrie 1932, rezultă că s'a depus candidatura lui Ioan Balteș, care precum se arată în tabloul votanților, în care se vede că cartea de alegător Nr. 42, că Ioan Balteș nu cum susțin însuși contestatorii nu figurează pe listele electorale, că deci prin faptul, că s'a primit pe buletinele de vot numele de Ioan Balteș nu s'a putut naște nici o confuzie privitor la persoana candidatului Ioan Balteș, pentru că acesta nu se afirmă, că ar mai exista un alt alegător cu acest nume.

Având în vedere că motivele invocate în contestație privitoare la distribuția de băuturi și la propagandă necorectă, sunt simple alegațiuni cu nimic dovedite, și că nici nu se arată, că ele ar fi manifestat în așa fel ca să influențeze rezultatele alegerii.

Considerând că așa fiind, contestația de față urmează a fi respinsă ca nefondată.

Pentru aceste motive,

În virtutea Legii

H O T Ă R E Ș T E :

Respinge ca nefondată contestația făcută de Ștefan Oprea și alții, prin petițiunea înregistrată sub Nr. 6579, din 28 Decembrie 1932, în contra alegerii de primar și consilieri ai comunei Șura-mare, județul Sibiu, efectuată în ziua de 14 Decembrie 1932, alegere pe care o confirmă.

Deciziunea este definitivă.

Data și cetită în ședința publică astăzi, 21 Februarie 1933.

Președinte:
ss. O. Perjescu

Membru:
ss. V. Ciurdariu

Referent:
ss. F. Cocian

COPIE

România

Comitetul Local de Revizuire Cluj — Secția II.
Dos. Nr. 2085—1932.

Obiect: Respingerea contestației înaintată contra alegerii de primar și consilieri din comuna Dobârca.

Deciziune

Nr. 216.

Audiența din 3 Februarie 1933.
Președinția D-lui Ovid Perjescu.
Membru: Victor Ciurdariu.
Referent Dl Florian Cocian.

S'a luat în cercetare contestația făcută de Nicolae Nicoară și alții, prin petițiunea înregistrată sub Nr. 6495 din 22 Decembrie 1932, privitor la alegerea de primar și consilieri ai comunei Dobârca, efectuată la 15 Decembrie 1932.

La apelul nominal au răspuns contestatorul Nicolae Nicoară, asistat de avocatul Ilie Vucicu, intimații Andrei Zultner, Nicolae Dragomir și ceilalți consilieri aleși cu excepția lui Ioan Toma și Nicolae Bucur, prin procurator avocat Hermann Müller.

Procedura s'a constatat că este complectă, iar contestația este introdusă în termenul prevăzut de lege.

După ce s'a citit raportul de către referent, s'au ascultat întâmpinările părților prezente care în esență au susținut următoarele:

Di Ilie Vucicu susține contestația depusă în scris.

Di Hermann Müller cere respingerea contestației ca nefondată.

Desbaterile fiind declarate închise, comitetul s'a retras în camera de deliberare și în urma deliberațiunii ce a avut loc, a pronunțat următoarea deciziune:

COMITETUL

Asupra contestației,

Având în vedere susținerile și întâmpinările părților cum și actele din dosar.

Având în vedere că în fapt se constată următoarele:

Președintele secției de votare din comuna Dobârca, județul Sibiu, prin procesul verbal din 15 Decembrie 1932 și în baza rezultatului scrutinului declară aleși de consilieri ai acelei comune pe primii 4 candidați de pe lista Nr. 1 pe primii 6 candidați de pe lista Nr. 2, iar de primar pe Andrei Zultner, candidatul listei Nr. 2.

În contra acestui proces verbal, Nicolae Nicoară și alți 35 de alegători, prin petițiunea înregistrată la acest Comitet sub Nr. 6495 din 22 Decembrie 1932, înaintează contestația de față și cer ținerea unei noi alegeri de primar și de consiliu a acelei comune, din următoarele motive: Că buletinele de vot nu erau introduse în urnă de Președintele secției de votare, ci de un candidat de consilier, că sigiliile erau predate dela alegători la alegători, că au votat și militarii activi, că alegătorii au fost ademeniți cu beutură, că primarul ales a cauzat în trecut mari daune comunei.

Având în vedere, că din procesul verbal încheiat despre efectuarea alegerii, se constată

că președintele secției de votare a dat fiecui alegător câte un buletin de vot, că alegătorii restituie buletinele și același președinte le-a introdus în urnă.

Având în vedere, că procesul verbal menționat este un act autentic și ca atare deplina dovadă a celor cuprinse în el, că afirmațiunile contestatorilor privitoare la neregularitatea operațiunilor de votare, urmează să fie privite ca inexacte.

Având în vedere că nu se precizează contestație, că ademenirea alegătorilor cu beutură în ce chip și în ce măsură a influențat libertatea alegerei, cum nici aceea, că cine au fost militarii activi cari au votat; că prin urmare aceste afirmațiuni câtă a fi înlăturate ca fiind simple afirmațiuni neserioase.

Având în vedere, că motivul ce se întemeiază pe nedemnitățile primarului nu privește decât rațiunile electorale propriu zise.

Având în vedere, că în conformitate cu art. 404 din L. O. A. L. modificat prin legea publicată în Monitorul Oficial Nr. 221 din 21 Septembrie 1932, contestații nu se pot înainta decât asupra operațiunilor electorale, și că potrivit art. 83 și 84 din L. O. A. L. chestiunile privitoare la nedemnitate, etc. urmează să se soluționeze ocazia constituirei consiliului comunal.

Considerând că așa fiind, contestația neîntemeiată și câtă a fi respinsă ca atare.

Pentru aceste motive:

In virtutea Legii

HOTĂREȘTE:

Respinge ca nefondată contestația făcută de Nicolae Nicoară și alții, prin petițiunea înregistrată sub Nr. 6495 din 22 Decembrie 1932, în contra alegerii de primar și consilieri ai comunei Dobârca jud. Sibiu, efectuată în ziua de 15 Decembrie 1932, alegere pe care o confirmă prezenta Deciziunea este definitivă.

Data și citită în ședința publică astăzi, 3 februarie 1933.

Președinte: Membru:
O. Perjescu ss. V. Ciurdariu
Referent: ss. F. Cocian.

C O P I E

R o m â n i a

Comitetul Local de Revizuire Cluj, Secția II.

Procesul Nr. 2164—1932.

Obiect: Respingerea contestației înaintată la alegerile de primar și consilieri din Benești.

Deciziune

Nr. 260—1933.

Audiența din 7 Februarie 1933.

Președinția D-lui Ovid Perjescu.

Membru prezent Dl Victor Ciurdariu.

Referent Florian Cocian.

S'a luat în cercetare contestația făcută de Vasile Pavel, prin petițiunea înregistrată sub Nr. 4646 din 20 Decembrie 1932, privitor la alegerile de primar și consilieri ai comunei Benești, făcute în ziua de 11 Decembrie 1932.

La apelul nominal nu a răspuns nimeni.

Procedura s'a constatat că este completă, contestația este introdusă în termenul prevăzut de lege.

După ce s'a citit raportul de către referent, s'a examinat actele dela dosar.

Dezbaterile fiind declarate închise, Comitetul Local s'a retras în camera de deliberare și în urma deliberărilor ce a avut loc a pronunțat următoarea deciziune:

C o m i t e t u l :

Asupra contestației.

Având în vedere susținerile și întâmpinările făcute de Vasile Pavel, cum și actele din dosar.

Având în vedere că în fapt se constată următoarele:

Președintele secției de votare din comuna Benești, județul Sibiu, prin procesul-verbal din 11 Decembrie 1932, și în baza rezultatului scrutinului declară aleși de consilieri ai acelei comune pe primii 4 candidați de pe lista Nr. 1 și pe primii 4 de pe lista Nr. 2, iar de primar pe Nistor Iosif, candidatul listei Nr. 1.

În contra acestui proces verbal Vasile Pavel și soția prin petițiunea înregistrată la acest Comitet sub Nr. 4646 din 20 Decembrie 1932, înaintează contestația de față și cere anularea alegerilor de consilieri și primar din motivele că președintele acestor alegeri a despoiat scrutinul la ora 11,30 a. m. cu izolarea disp. art. 399 din L. O. A. L., conform cărora operația aceasta se face numai după ce toți alegătorii au fost la votare, iar conform art. 72 din legea electorală impune că alegerile vor dura până la ora 20 seara.

Că din acest motiv câțiva alegători n'au putut vota.

Având în vedere că din procesul verbal încheiat despre efectuarea alegerii se constată, că numărul total al alegătorilor înscriși este 185, și că la votare s'a prezentat un număr de 177 alegători, adică 8 mai puțini decât cei înscriși.

Având în vedere, că prin același proces verbal se arată, că la alegerea pentru primar lista Nr. 1 a obținut 89 voturi, și lista Nr. 2 a înrunit 81 voturi, iar alegerea de consilieri lista Nr. 1 a obținut 80 voturi și lista Nr. 2 a avut 92 voturi.

Că așa fiind rezultă, că alegătorii, cari nu s'au prezentat la votare, chiar dacă ar fi votat toți și toți cu lista care a avut voturi mai puține, nici în acest caz nu s'ar fi influențat rezultatul alegerii, pentru că lista Nr. 2 la alegerea de primar chiar cu voturile celor 8 absenți nu ar fi avut majoritatea, iar la alegerea de consilieri nu s'ar fi schimbat proporția în care s'au atribuit mandatele.

Că prin urmare contestația este neîntemeiată și cătă a fi respinsă ca atare.

Pentru aceste motive.
În virtutea legii

HOTĂREȘTE:

Respinge ca nefondată contestația făcută de VasIU Pavel și alții prin petițiunea înregistrată sub Nr. 4646 din 20 Decembrie 1932 în contra alegerii de primar și consilieri ai comunei BENEȘTI, județul Sibiu, efectuată în ziua de 11 Decembrie 1932, alegere pe care o confirmă.

Deciziunea este definitivă.

Data și citită în ședința publică astăzi, 7 Februarie 1933.

Președinte:
ss. O. Perjescu

Membru:
ss. V. Ciurdariu

Referent:
ss. F. Cocian

COPIE:

Comitetul Local de Revizuire Cluj — Secția I.
Dos. Nr. 2094—1932.

Privește: Respingerea contestației contra alegerii administrative din Vurpăr.

Deciziune

Nr. 224

Audiența din 31 Ianuarie 1933.

Președinția dlui I. I. Vârgolici.

Membru dl E. Deciu.

Referent dl G. Bordaș.

S'a luat în cercetare contestația introdusă de Teodor Marcu și alții contra alegerii administrative ce a avut loc în comuna Vurpăr jud. Sibiu, în ziua de 15 Decembrie 1932.

La apelul nominal răspunde Dr. Herat Walter avocat în substituirea avocatului Dr. Müller Hermann, avocat cu procura în regulă, ca reprezentantul interesaților Radrich N., Gran M., Kraus M., Schuster M., Lienat M. senior, Hilus Martin, Römer S. și Schuller G.

Procedura s'a constatat că este completă iar contestația nu este introdusă în termenul văzut de lege.

După ce s'a citit raportul de către referent s'au ascultat întâmpinările părților prezente în esență au susținut următoarele: Dr. Walter cere respingerea contestației ca fiind întemeiată și tardivă.

Desbaterile fiind declarate închise comitetul s'a retras în camera de deliberare și în urma deliberării, ce a avut loc a pronunțat următoarea deciziune:

Comitetul

Asupra contestației de față.

Având în vedere susținerile și întâmpinările părților și actelor din dosar.

Având în vedere că judecătorul președinte al secției de votare din Vurpăr, județul Sibiu, prin procesul verbal din 15 Decembrie 1932, a proclamat rezultatul alegerii administrative ce a avut loc în comuna Vurpăr, județul Sibiu, în ziua de 15 Decembrie 1932.

Având în vedere că Teodor Marcu și alții prin contestația de față cer anularea rezultatului alegerii.

Având în vedere că potrivit dispozițiilor art. 404 din L. O. A. L. în tot timpul cât nu s'a reușit să se realizeze operațiunea electorală și în 10 zile după proclamarea rezultatului se pot face contestațiuni scrise asupra oricărei operațiuni electorale de la convocarea corpului electoral și până la proclamarea rezultatului alegerii.

Având în vedere, că potrivit disp. art. 6 din legea pentru modificarea unor dispozițiuni din L. O. A. L. din 2 Septembrie 1932, contestațiile se depun la președintele biroului de votare și la proclamarea rezultatului, iar după aceea se adresează Comitetului Local de Revizuire.

Având în vedere că, contestația de față a fost înaintată în sensul art. 6 din legea din 21 Septembrie 1932 și în termenul ac-

404 din L. O. A. L., căci la acest Co-
a intrat abia în ziua de 30 Decemvrie 1932.
ă așa fiind că este tardivă și rău îndrep-
ea urmează a fi respinsă a atare.

entru aceste motive
a virtutea legii

H O T Ă R E Ș T E :

Respinge ca tardivă și rău îndreptată con-
a introdusă de Teodor Marcu și alții contra
ii administrative ce a avut loc în comuna
r, județul Sibiu, în ziua de 15 Decem-
1932.

Deciziunea este definitivă.

Data și citită în ședința publică astăzi, 31
ie 1933, în Cluj.

Președinte:

I. Vârgolici.

Membru:

ss. E. Deciu.

Referent:

ss. G. Bordaș

COPIE:

etelul Local de Revizuire Cluj. — Secția I.
s. Nr. 2099—1932.

Privește: Respingerea contestației contra ale-
administrative din Sebeșul de sus.

Deciziune

Nr. 217

Audiența din 27 Ianuarie 1933.

Președinția dlui I. Vârgolici.

Membrii prezenți: dl E. Deciu.

Referent dl G. Bordaș.

S'a luat în cercetare contestația introdusă
Ioan Stănilă și cons. contra alegerii pimarului
a avut loc în comuna Sebeșul de sus, jud.
u, în ziua de 15 Decemvrie 1932.

La apelul nominal se prezintă pentru pri-
ul ales: Dr. Teodor Giurgiu, avocat.

Procedura s'a constatat că este complectă
contestația introdusă în termenul prevăzut
lege.

După ce s'a citit raportul de către referent
s'au ascultat întâmpinările părților prezente care
în esență au susținut următoarele: Dr. T. Giur-
giu cere respingerea contestației ca nefondată.

Desbaterile fiind declarate închise Comitetul
s'a retras în camera de deliberare și în urma
deliberațiunii ce a avut loc a pronunțat urmă-
toarea deciziune:

Comitetul

Asupra contestației de față.

Având în vedere susținerile și întâmpinările
părților cum și actelor din dosar.

Având în vedere că judecătorul președinte
dela secția de votare din comuna Sebeșul de sus
prin procesul verbal din 15 Decemvrie 1932 pro-
clamă ales în demnitatea de primar al comunei
Sebeșul de sus pe Vasile Mânduc, candidatul
listei Nr. 2.

Având în vedere că Ioan Stănilă și cons.
prin contestația de față cer anularea proclamării
de mai sus și efectuarea unei noi alegeri, pe
motivul că președintele de votare a dispus să
i se aducă în sala de votare beuturi spirtoase, că
în sala de votare au staționat persoane neoficiale,
că alegerea s'a închis înainte de ora 20, că,
candidatului de primar nu i s'a permis să intre
în sala de votare și că în ziua alegerii cârciumele
comunale a fost deschise.

Având în vedere că motivele invocate de
contestatori nu sunt cu nimic dovedite, și nu este
dovedit că faptul susținut ar fi influențat rezul-
tatul alegerii.

Că așa fiind, contestația este neîntemeiată
și ea urmează a fi respinsă ca atare.

Pentru aceste motive

In virtutea legii

H O T Ă R E Ș T E :

Respinge ca neîntemeiată contestația intro-
dusă de Ioan Stănilă și cons. contra alegerii
administrative ce a avut loc în comuna Sebeșul
de sus, jud. Sibiu, în ziua de 15 Decemvrie 1932.

Deciziunea este definitivă.

Data și citită în ședința publică astăzi, 27
Ianuarie 1933 în Cluj.

Președinte:
ss. I. Vârgolici.

Membru:
ss. E. Deciu.

Referent:
ss. G. Bordaș

C O P I E

România

Comitetul Local de Revizuire Cluj, Secția II.

Nr. dos. 2046—1932.

Obiect: Hotărârea Comitetului local de Revizuire prin care modifică rezultatul alegerii administrative din Bogatul Român.

Deciziunea

Nr. 212—1933.

Audiența din 2 Februarie 1933.

Președinția D-lui Ovid Perjescu.

Membru prezent dl Victor Ciurdariu.

Referent dl Florian Cocian.

S'a luat în cercetare contestația făcută de Mărginean Victor, prin petițiunea înregistrată sub Nr. 6485 din 22 Decembrie 1932, privitor la repartizarea mandatelor de consilieri ai comunei Bogatul Român, cu ocaziunea alegerilor efectuată la 13 Decembrie 1932.

La apelul nominal au răspuns intimații Buna Ștefan, Sântea Ioan, Voie Gheorghe și Nicolae Prodea, prin procurator avocat Teodor Giurgiu, lipsind restul.

Procedura s'a constatat că este complectă, iar contestația este introdusă în termenul prevăzut de lege.

După ce s'a citit raportul de către referent, s'au ascultat întâmpinările părților prezente care în esență au susținut următoarele: Dl Teodor Giurgiu cere respingerea contestației, ca neîntemeiată.

Desbaterile fiind declarate închise, conștient s'a retras în camera de deliberare și în deliberatiunea ce a avut loc a pronunțat toarea deciziune:

C o m i t e t u l

Asupra contestației.

Având în vedere susținerile și întâmpinările părților, cum și actele din dosar.

Având în vedere că în fapt se constată următoarele:

Președintele secției de votare din comuna Bogatul român, județul Sibiu, prin procesul verbal din 13 Decembrie 1932, și în baza rezultatului scrutinului declară aleși de consilieri ai comunei pe primii 4 candidați de pe lista Nr. 1 și pe primii 4 candidați de pe lista Nr. 2 și pe primii 2 candidați de pe lista Nr. 3, iar de pe lista Nr. 4 pe Mărginean Victor, candidatul listei Nr. 1.

În contra acestui proces-verbal, Mărginean Victor primarul ales, prin petițiunea înregistrată la acest Comitet sub Nr. 6485 din 22 Decembrie 1932, înaintează contestația de față și cere să se repartizeze listei Nr. 1, 5 mandate, iar listei Nr. 2, numai 3 mandate susținând că Președintele secției de votare a greșit calculul.

Având în vedere, că prin art. 401 al. 6 și art. 402 din L. Ō. A. L., se prevede că repartizarea mandatelor în alegeri pentru comune etc., se face proporțional cu masa electorală a fiecărei liste față de numărul total al voturilor exprimate și se stabilește proporția între liste în procent de voturi la stabilirea procentului fracțiunile de sub 10 procente nu sunt luate în seamă, iar cele peste 10 procente se consideră ca întregi, și că fiecare listă va dobândi un număr de locuri corespunzător procentului electoral stabilit.

Având în vedere, că lista Nr. 1 cu 40 voturi are după facerea socotelilor în conformitate cu titlul suscitată (14200: 355-) 40 procente, din totalul veniturilor, adică înmulțind acest procent cu numărul mandatelor (10)

atul împărțit cu 100 primește deocamdată date, că lista Nr. 2, cu 124 voturi, după ș socoteli are 35 procente din totalul vo- și primește 3 mandate, iar lista Nr. 3, 5 procente din totalul voturilor și primește ndate.

având în vedere, că după aceste operațiuni rămas un mandat neatribuit.

Că potrivit aliniatului 11 din art. susmen- restul de locuri neatribuite se va repartiza după importanța masei electorale în or- numărului de voturi obținute, adică în listei Nr. 1, deoarece nu este decât un loc atribuit și această listă a obținut cel mare număr de voturi, că deci lista Nr. 1 este 5 mandate.

Că așa fiind rezultă, că greșit președintele i de votare a repartizat listei Nr. 1 numai ndate și 4 mandate listei Nr. 2. în loc de ndate, cât s'a arătat mai sus.

Că prin urmare contestația este întemeiată a fi admisă modificând repartitia man- or în sensul susmenționat.

Pentru aceste motive
În virtutea Legii

H O T Ă R E Ș T E :

Admite contestația făcută de Mărginean or, prin petițiunea înregistrată sub Nr. 6485 22 Decembrie 1932, în contra procesului al al președintelui secției de votare din co- a Bogatul Român, județul Sibiu, din 13 De- vrie 1932, prin care au fost declarați aleși ilieri ai acelei comune primii 4 candidați de lista Nr. 1, primii 4 candidați de pe lista 2 și primii 2 candidați de pe lista Nr. 3, es-verbal pe care îl modifică în parte în ul că proclamă aleși consilieri ai acelei co- e pe primii cinci candidați de pe lista Nr. 1 primii trei candidați de pe lista Nr. 2 și pe ii 2 candidați de pe lista Nr. 3 și anume : cu Gheorghica, Prodea Ioan, Prodea Vasile, cu Ioan, și Cândilă Mihail de pe lista Nr. 1.

Bunea Ștefan, Sântea Ioan și Voic Gheorghe de pe lista Nr. 2, Cândilă Samoilă și Dragomir Cenezan de pe lista Nr. 3.

Deciziunea este definitivă.

Dată și citită în ședință publică astăzi, 3 Februarie 1933.

Președinte :
ss. O. Perjescu.

Membru :
ss. V. Ciurdariu

Referent : ss. Cocian.

Nr. 229—1933

Rezumat

din procesul verbal Nr. 7 al șe- dinței delegațiunii consiliului jude- țean din 28 Februarie 1933.

Punct 1. Procesul verbal Nr. 6 din 21 Fe- bruarie 1933 se verifică și aprobă fără observări.

Punct 2. Se anulează hotărârea consiliului comunal Noul, prin care a decis îndepărtarea subprimarului și a delegației comunale de acolo.

Punct 3. Se restituie hotărârea de constituire a cons. comunal Chirpăr, cu unele recomandări.

Punct 4. Se restituie hotărârea consiliului comunal Bradu, cu unele recomandări.

Punct 5. Se respinge apelul înaintat contra alegerii subprimarului din Ocna-Sibiului, confir- mându-se alegerea.

Punct 6. Pe lângă respingerea apelului lui Fritz Weber se aprobă hotărârea comunei No- crich, prin care a reziliat contractul despre aren- darea cârciumei comunale existent între apelant și comună.

Punct 7. Se respinge ca tardiv apelul îna- intat de către Ioan Gherman contra hotărârii cons. com. Aciliu, prin care retrage procura dată dlui avocat Dr. Eugen Piso, în procesul contra fostului casier Vasile Ivan de acolo.

Punct 8. Se respinge apelul lui Ilie Sas și soții din Mag contra hotărârii cons. com. de acolo,

prin care au fost obligați la solvirea unor taxe comunale resp. a simbriei unui păstor pentru niște vite păzite de acesta.

Punct 9. Se restituie cu o recomandare hotărârea comunei Sadu prin care a respins cererea lui Ioan Lotrean, pentru relaxarea din arenda cârciunei comunale.

Punct 10. Se aprobă hotărârea comunei Sadu, prin care a fixat jetoanele de prezență pentru membrii delegației cons. comunal.

Punct 11. Pe lângă respingerea apelului înaintat de către Ioan Mitrea, se aprobă hotărârea comunei Rășinari, referitoare la înprocesuarea susnumitului.

Punct 12. Se respinge apelul înaintat de către Ioan Podariu și soții din Rășinari, contra hotărârii consiliului comunal de acolo, referitor la improcesuarea lor pentru arenda restantă a unor mrunți ce au folosit aceștia dela comună.

Punct 13. Pe lângă admiterea în parte a apelului înaintat de către Ioan Vidrighin din Rășinari, se aprobă hotărârea comis. interimare de acolo, prin care a modificat condițiile de licitație ref. la vânzarea pădurilor „Șerbănei, Cănaia și Jușbea“, menținându-se însă neschimbat punctul 7 din vechile condițiuni.

Nr. 229—1933.

Rezumat

din procesul verbal Nr. 8 al ședinței delegației consiliului județean, ținută la 7 Martie 1933.

Punct 1. Procesul verbal Nr. 7 din 28 Februarie 1933 se verifică și aprobă fără observări.

Punct 2. Se deschide dela art. 90 fond pentru deschiderea de credite extraordinare un credit extraordinar cu suma de 32,000 lei, pentru plata scumpetei de 10% convenită cameristilor Prefecturii județului Sibiu pe anul 1933.

Punct 3. Se mai acordă Spitalului Public din Sibiu un ajutor pe luna Martie a. c., în sumă de lei 30,000.

Punct 4. Se acordă sinistrarei Maria din Roșia, din fondul sinistraților, un ajutor 1000 Lei.

Punct 5. Pentru abonamentul de sepe C. F. R. al dlui Prefect pe anul 1933 deschide creditul suplimentar de 29,673 L. art. 54, conform ordinului Ministerului de L. Nr. 22,246—1933.

Punct 6. Se aprobă minorilor Doinei Zoe Pop din Sibiu un ajutor de 1500 Lei.

Punct 7. Anulează procedura de consiliu a consiliului comunal din Bungard, ținută în Ianuarie 1933, ca fiind contrară dispozițiilor din art. 84 și 86 din L. O. A. L.

Punct 8. In cauza cererii funcționarilor dețeni pentru aprobarea și bugetarea unei legale, se decide a se face propunere Consiliului județean, ca în limitele posibilităților bugetare se înscrie în bugetul anului 1933—34 suma necesară pentru plata diferenței de chirie.

Punct 9. Se decide a se face propunere Consiliului județean pentru a se abscrie din cina celor 308 persoane din Apoldul de jos, țutul grâului de sămânță primit în toamna a. c. 1927, ca împrumut dela județ.

Punct 10. Aprobă cererea Tribunalului județean pentru achitarea abonamentului telefonic de 3000 L. dar numai în mod excepțional și pe anul 1933.

Punct 11. Apelul contra hotărârii comis. interimare Dobârca Nr. 17—1933 se respinge ca nefondat, aprobându-se hotărârea comis. interimare aceea, că terenul designat pentru cimitirul s. „Creștini după evanghelie“, rămâne proprietate comunală, servind de cimitir comunal pentru sectele cari nu posed cimitir propriu.

Punct 12. Se declară nulă de drept hotărârea comisiei int. a comunei Șura-mare, Nr. 5—1933, privitoare la cumpărarea unei m. de scris.

Punct 13. Respinge ca nefondat apelul înaintat de Emil Dancășiu din Rășinariu, contra hotărârii comunei Nr. 10—1933 în cauza angajării

advocat pentru revizuirea granițelor coe.

Punct 14. Hotărârea comunei Rășinari Nr. 1—1932, referitoare la respingerea cererii lui Ilcuș și soțul de a instala joagăre pe terenul se trimite din nou comisiei interimare a comunei Rășinari, spre o nouă deliberare.

Punct 15. Se declară nulă de drept hotărârea consiliului com. Tălmăcel cu Nr. 4—1933, care are la arendarea morilor comunale.

Punct 16. Se anulează hotărârea comunei Rășinari Nr. 86 pct. 4 din ședința ținută la 15 iunie 1933, referitoare la încredințarea unui avocat cu ridicarea rentelor comunei după terenurile expropriate ca fiind contrară intereselor comunei.

Punct 17. Se aprobă hotărârea cons. com. Tălmăcel, sub pct. 3—1933, în ce privește achiziția contului de mutare al notarului Häner și se anulează cea de sub pct. 8—1933, în ce privește acoperirea unor spese de proces în o cauză civilă.

Punct 18. Se aprobă hotărârea comunei Rășinari Nr. 20—1932, privitoare la rezilierea contractului cu cârciuma comunală și se respinge tardivă întâmpinarea înaintată de către Victor Trinescu.

Punct 19. Se aprobă hotărârea comunei Rășinari Nr. 2—1933 din ședința ținută la 10 iunie 1933, ref. la relaxarea sumei de Lei 6300 care are la arenda cârciumei comunale.

de 30.000 Lei pentru construirea drumului „Coasta Dobrii“.

Punct 3. Se votează comunei Săcădate un ajutor de 15,000 lei dela art. 82 din bugetul județului a anului 1932, pentru construirea unui apeduct.

Punct 4. Se decide să nu se prevadă în bugetul județului din anul 1933—34, nici o subvenție pentru oficiul de plasare din Sibiu.

Punct 5. Se stabilește proiectul general de buget de venituri și cheltueli al județului Sibiu pe anul 1933—34.

Nr. 229—1933.

Rezumat

din procesul verbal Nr. 10 al delegațiunii consiliului județean Sibiu, din 10 Martie 1933.

Punct 1. Se continuă cu întocmirea bugetului general al județului pe anul 1933—34.

Punct 2. Se respinge cererea lui Ilie Apostol pentru a fi reprimat în serviciul de camerist la județ, fiind complet numărul de camerști la județ.

Punct 3. Se face propunere consiliului județean a fixa jetonul de prezență pentru membrii deleg. cons. jud. la 400 lei de ședință.

Punct 4. Se bugetează suma de 15,000 lei pentru bustul mitropolitului Șaguna în Sibiu.

Punct 5. Se propune consiliului județean bugetarea unei sume corespunzătoare ca diferență de chirie pe seama funcționarilor județeni, conform legii chiriilor.

Punct 6. Se propune consiliului județean a fixa indemnizația de transport și întreținere a consilierilor externi pentru fiecare zi așa precum a fost aprobată pe anul 1932.

Punct 7. Se decide a se prevedea în bugetul județului pe anul 1933—34 suma de 50,000 lei, pentru ajutorarea funcționarilor județeni în caz de boală.

Nr. 229—1933.

Rezumat

din procesul verbal al delegațiunii consiliului județean Sibiu Nr. 9 din 9 Martie a. c.

Punct 1. Procesul verbal Nr. 8 din 7 Martie 1933 se verifică și aprobă fără observări.

Punct 2. Se acordă comunei Jina dela art. 82 din bugetul județului pe anul 1932 un ajutor

Punct 8. Se stabilește indemnizația de transport a primpretorilor de plasă, cu câte 5000 lei lunar de plasă.

Punct 9. Se ia cunoștință de declarația dlui membru al deleg. cons. jud. Valer Magdu, referitoare la mutarea sediului în comuna Mercurea și se propune consiliului județean a i-se achita speșele de transport dela Mercurea—Sibiu și retour când participă la ședință.

Punct 10. Se propune consiliului județean a se încerca o tranzacție asupra procesului în curs între reclamantii Dr. Nicolae Comșa și ing. Aladár Lukács și județul Sibiu, în cauza automobilului Buick.

No. 229—1933.

Rezumat.

din procesul verbal Nrul 11 al ședinței deleg. consil. jud. ținută la 14 Martie 1933.

Punct 1. Procesul-verbal No. 9 din 9 Martie 1933 se va verifica și aproba fără observări.

Punct 2. Se aprobă hotărârea consil. com. Slimnic, referitoare la înfiinșarea taxelor de montă în acea comună.

Punct 3. Se anulează hotărârea comis. interimară din Ocna-Sibiului, prin care a votat lemne funcționarilor comunali.

Punct 4. Se ia cu satisfacție la cunoștință

începerea funcționării celor 2 dispensare-infirmerii din Doștat și Jina.

Punct 5. Se decide a se propune consiliului județ. ratificarea Deciziei comis. interimar 25 Iunie 1932, prin care a desemnat membrul în comisiunea de disciplină a funcționarilor dețeni și comunali.

Punct 6. Totasemenea se propune consiliului jud. a prelua și încadra ca funcționari dețeni pe Dnii Dumitru Oprîș și Coriolan Mădăraș dela cabinetul Dlui Prefect.

Punct 7. Se aprobă licitația privitoare la aprovizionarea județului cu imprimate și cărți de compactorie pe anul 1933.

Punct 7. Se aprobă hotărârea comis. interimară a comunei Vurpăr, referitor la angajarea lucrătorilor pentru fasonarea lemnului în pădurea numită „Sub Poiana Stenii“.

Punct 8. Se aprobă hotărârea comis. interimară Chirpăr, prin care se anulează contractul de arendarea cârciului comunale, lui Fritz Văduva din Agnita.

Punct 9. Pe lângă admiterea apelului la licitația micilor morari filiala Sibiu, se aprobă hotărârea consiliului comunal Turnișor, prin care a aprobat licitația pentru arendarea morii comunale lui Daniel Schenn de acolo.

Punct 10. Se decide a se propune consiliului județean pensionarea dlui juristu Gheorghe Măcelar.

II. Ordine generale, cari reclamă alte dispoziții.

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1486—1933.

Obiect: Soluționarea apelurilor înaintate constabilirii arenzilor după debitele de beuturi tuoase.

Tuturor Primăriilor comunale.

Tuturor d-lor Primpretori

La reședință.

Avem onoare a Vă comunica mai jos ordi-
Dir. generale a Monop. alcoolului Nr. 164
17 Februarie 1933, spre știre și comunicare
debitanții de beuturi spirtoase.

Menționăm că dispozițiunile ordinului de
jos privește numai dispozițiunile privitoare
esarândare a debitelor, nu și alcoolurilor pro-
etatea comunei.

Sibiu, 2 Martie 1933.

Prefect:

ss. Dr. C. Stefan

România

ecțiunea generală a Monopolului Alcoolului și
a taxelor de consumație

Serviciul Regional Arad

Nr. 164 din 17 Februarie 1933.

Domnule Prefect,

Intrucât art. 193 din actuala lege a Mono-
ului Vânzării spiritului dă posibilitatea debitan-
r de băuturi spirtoase cu amănuntul din comu-
le suburbane de a face apel în contra quantumului
arendă fixat de Comisiunea Specială prevăzută
art 182. din Lege. Avem onoare a Vă face
noscut că față de această dispozițiune a legii,
ecțiunea Generală a Monopolului Alcoolului
n ordinul Nr. 50,603 din 11 Februarie 1933
hotărât ca apelurile de asemenea natură să
soluționate în ce privește stabilirea arenzii,

de către Serviciul Regional de comun acord cu
D-Voastră.

În consecință Vă rugăm ca în asemenea ca-
zuri să ne dați tot concursul, urmând ca deci-
ziunile ce vom lua în atari cazuri semnate și de
DVoastră să le comunicăm Administrației Finan-
ciare respective care la rândul său le va trimite
atât comunei în cauză cât și apelanților.

Șeful Serviciului Regional III

Subinspector Financiar

ss. Indescifrabil.

Serviciul sanitar al județului Sibiu.

Nr. 34—933.

Obiect: Publicație pentru vânzarea unui
automobil al Serv. sanitar județean.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință generală că Servi-
ciul Sanitar al județului Sibiu, în baza autori-
zației Ministerului Muncii, Sănătății și Ocrotirilor
sociale Nr. 9783—932, vinde prin licitație be-
nevolă și bună învoială un automobil uzat, marca
„Chrysler Six“, tip G. 20 HP. motor Nr. 145954.

Licitația se va ține la 27 Martie 1933, ora
10 a. m. în biroul șefului serviciului sanitar ju-
dețean Sibiu.

Amatorii sunt invitați a lua parte la acea-
stă licitație și a-și înainta ofertele în scris; men-
ționăm că se pot face și supraoferte verbale.

Automobilul se poate vedea zilnic în gara-
jul Prefecturii județului Sibiu.

Prețul automobilului se va plăti imediat,
dupăce vânzarea va fi aprobată de Minister, iar
până atunci se va depune o garanție de 10%
din prețul oferit.

Sibiu, 8 Martie 1933.

Medic primar județean:

ss. Dr. I. Stoichița

Prefectura județului Sibiu.

No. 1945—1933.

Obiect: Eliberarea carnetelor I. O. V.

Tuturor Primăriilor comunale.**Dlor Primpretori,****La reședință.**

Vi se comunică mai jos în copie, ord. No. 8948—1933 al Ministerului Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale, spre știința Dvs. și conformare.

Cu această ocaziune vă reamintim ord. nostru No. 187—1 Martie 1932, publicat în Buletinul Oficial jud. No. 9 din 10 Martie 1932, cari dispozițiuni vor fi respectate întocmai.

Sibiu, 7 Martie 1933.

Prefect: Șeful Oficiului jud. I. O. V.
ss. Dr. C. Stefan ss. Roman

Ministerul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale
Serviciul I. O. V.

No. 8948 din 2 Martie 1933.

*Către Prefectura jud. Sibiu.**Delegatul I. O. V.*

Avem onoare a vă aduce la cunoștință următoarele:

Casa Autonomă C. F. R. cu adresa No. 170724 R. A.—1932 din 25 Ianuarie 1933, ne face cunoscut că a revenit asupra ordinului Nr. 84385 R. A.—1932 dat de către Inspecțiunile de Mișcare și stațiile principale C. F. R. comunicat Dvs. cu circulara noastră Nr. 7402 din 21 Ianuarie 1933.

Carnetele cu reducere de 75% pe C. F. R. pentru protejații Oficiului I. O. V. se vor elibera ca și în trecut tot de Oficiul Național I. O. V. și delegații de pe lângă Prefecturile de județe, cu deosebirea că viza pe anul 1933 atât la carnetele eliberate în anii 1930—1932 cât și a celor ce se vor elibera în prezent și se vor emite

în viitor, se va aplica de Inspecțiile de Mișcare și șefii stațiilor principale, capitale de județ.

Cu această ocazie vă atragem din nou atențiunea că la eliberarea carnetelor de I. O. V. faceți o verificare scrupuloasă a actelor pe care cărora confecționați carnetele, observând că actele ce vi se prezintă să nu fie dubioase, fotografiile să fie certificate pe verso la orașe și Biroul Populației iar la comune de Primărie să aibă mărimea 8 pe 10 cm. deoarece pentru acest viciu de formă, s'au confiscat de către organele C. F. R. multe carnete.

Copiile actelor neapărat trebuiesc certificate pentru conformitate de Dvs. ca delegat I. O. V. nu de notarii comunali cum s'a procedat în diverse cazuri în trecut. Pentru orfanele de războiu, fiicele de invalizi, pe lângă actele de naștere veți obliga solicitatorii acestor carnete să prezinte câte un certificat că nu sunt căsătorite sau în caz de căsătorie, celor ce li s'au eliberat până acum, să li se retragă imediat neavând drept la aceste carnete.

În ceea ce privește carnetele pentru soții invalizilor de războiu, au rămas în vigoare și tipul vechiu și veți proceda tot ca și în trecut înaintând Oficiului Central București actul că s'a desfășurat căsătoria, 18 lei taxa prin mandat poștal și numărul carnetului nou ce posedă soțul invalid de războiu, arătând în borderou data emiterii carnetului. Tot astfel veți proceda și în cazul copiilor invalizilor.

În viitor nu li se vor mai da curs carnetelor ce le veți înainta pentru a fi semnate pentru viza C. F. R. dacă nu vor îndeplini unele din aceste formalități cerute.

Toate carnetele C. F. R. pe cari le veți înainta vor fi semnate de Dvs. ca delegat apăsând când stampila Oficiului județean I. O. V. pe fațeta vizei anului 1930.

Deasemenea și borderourile le veți trimite în 2 exemplare, scrise pe categorii.

Director: Șeful serviciului:
ss. Indescifrabil ss. Indescifrabil

Prefectura județului Sibiu.

2181—1933.

Obiect: Francarea corespondenței.

Tuturor autorităților în subordine.**La reședință.**

Vă comunicăm circulara Ministerului de Interne Nr. 25149 K din 7 Martie 1933, spre știre și conformare.

Sibiu, la 10 Martie 1933.

Prefect: _____ p. Șeful serv.:
Dr. C. Ștefan _____ ss. *Gossler*

România

Ministerul de Interne
 Direcțiunea Contabilității

25149 K din 7 Martie 1933.

Către

Inspectoratele Regionale Ad-tive
Prefecturile de județe
Direcțiunea Generală a Poliției
Prefectura Poliției Munic. București
Inspectoratul G-ral al Jandarmeriei
Direcțiunilor din Ad-ția Centrală a
Ministerului
Serviciilor Direcțiunei Contabilității

Ministerul de Finanțe (Direcțiunea Contabilității Generale a Statului și a Finanțelor Publice) adresa Nr. 442845 din 23 Februarie 1933, ne cere la cunoștință, că de comun acord cu Reședința P. T. T. a admis, ca toată corespondența poștei de scrisori și mesagerii expedite de autoritățile de Stat între ele cum și adresa adreșată particularilor să fie scutită de franșiză, fără a mai fi încărcată cu vre-o taxă porto la destinație, plata lor urmând a fi suportată din bugetul acestui Departament, pe întreg exercițiul 1933—1934.

Vă rugăm să binevoiți a aduce la cunoștință aceste dispozițiuni și serviciilor în subordine.

Ministru: _____ Director: _____
 ss. *Indescifrabil* ss. *Indescifrabil*

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1687—933.

Obiect: Fixarea arenzilor pentru debitele comunale.

Tuturor Primăriilor comunale.**Dlor Primpretori,****La reședință.**

Cu onoare vă comunicăm mai jos adresa serviciului jud. al monopolului Nr. 2801 din 24 Februarie 1933 spre luare la cunoștință și conformare. Totodată vă atragem atențiunea că sub arenda menționată a debitului nu se înțelege și arenda localului proprietatea comunei în care se află debitul. Localul crâjmei comunale fiind un bun al comunei se poate valoriza în conformitate cu dispozițiunile cuprinse în art. 412—417 din L. O. A. L. și a lelei contab. publice art. 88—100.

Sibiu, la 2 Martie 1933.

Prefect:
 ss. *Dr. C. Ștefan*

Serviciul județean al Monop. alcool și taxelor de consum Sibiu.

Domnule Prefect,

În conformitate cu dispozițiunile ordinului circular Nr. 50.456—933, avem onoare a aduce la cunoștință Dvs. că întrucât s'a constatat o scădere simțitoare a debitelor din comunele rurale, până la noi dispozițiuni s'a admis ca arenzile pentru acele debite să se fixeze și sub 3000 lei prevăvută de art. 176 din legea Monop. alcool, însă aceasta pe cât va fi posibil în jurul acestei sume, bine înțeles că în nici un caz să nu atingă sume derizorii.

Dispozițiunile de mai sus Vă rugăm a dispune să fie aduse la cunoștința tuturor Primăriilor comunale.

Administr. financiar: _____ Șeful serviciului:
 ss. *Indescifrabil* ss. *Indescifrabil*

Administrația Financiară Sibiu

Nr. 3218—1933.

Domnului Prefect al Județului

S I B I U

Avem onoare a Vă trimite în copie ord. Min. de Finanțe Nr. 438.789 din 2 Februarie a. c., cu rugămintea să binevoiți a dispune ca să fie publicat în Buletinul județului.

„Vă facem cunoscut, că în conformitate cu jurnalul Consiliului de Miniștri Nr. 1139 din 3 Nov. 1932, biletele de adeverirea proprietății, vânzării și sănătății animalelor, eliberate pentru un număr până la 5 capete de porci, miei și iezi, în etate sub 4 luni, sunt scutite de plata taxei de timbru.

Dispozițiunile jurnalului Consiliului de Miniștri Nr. 1136—1932 a fost adus și la cunoștința Prefecturilor, Municipiilor și Serv. Veterinare din țară, prin circulara Nr. 237.420 din 15 Nov. 1932 a Minist. Agriculturii și Domeniilor.“

p. Ad-tor financiar:
ss. Indescifrabil.

Șeful serv.:
ss. Indescifrabil.

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 2115—1833.

Obiect: Prelungirea termenului de preschimbare a monedei de metal de 20 Lei cu efigia Marelui „Voevod Mihai“ până la 1 Aprilie 1933.

Tuturor autorităților din județul Sibiu

Cu onoare vă comunicăm mai jos ordinul Ministerului de Interne Nr. 2938 din 6 Martie 1933, privitor la prelungirea termenului de preschimbare a monedei de metal de 20 Lei cu efigia Marelui „Voevod Mihai“, pentru luare la cunoștință.

Sibiu, la 10 Martie 1933.

Prefect:
ss. Dr. C. Stefan

p. Șeful serviciului:
ss. Göllner

România
Ministerul de Interne
Direcțiunea Administrației de Stat.

Nr. 2938 din 6 Martie 1933.

Domnule Prefect,

Ministerul Finanțelor ne aduce la cunoștință prin adresa Nr. 445057—1933, că de comun acord cu Banca Națională, a prelungit termenul de preschimbare a monedei de metal de 20 Lei cu efigia Marelui „Voevod Mihai“, expiră la 1 Martie a. c., până la 1 Aprilie a. c.

După data de 1 Aprilie această monedă nu va mai avea putere liberatorie, Ministerul de Finanțe ne mai acordând o nouă prelungire de termen pentru preschimbarea ei.

Despre această prelungire de termen vă rugăm, Domnule Prefect, să dați dispozițiuni prin publicațiuni în localurile tuturor autorităților din județ, să fie înștiințată populațiunea special cea rurală.

p. Ministru:
ss. Indescifrabil

Director:
ss. Indescifrabil

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1749—1933.

Obiect: Anularea timbrelor fiscale de pe actele eliberate de primăriile comunale.

Tuturor d-lor Primpretori
și Primăriilor comunale.

La reședința

S'au ivit mai multe cazuri de neanularea timbrelor fiscale de pe actele eliberate de primăriile comunale, atât la certificate, cât și la actele justificative adresate conturilor de gestiune ale comunelor.

Pentru evitarea acestor neglijențe vă atragem atențiunea asupra dispozițiunilor art. 28 din Regulamentul timbrului.

În toate cazurile, când este permisă înlocuirea timbrului mobil, primul cuvânt al

ui actului sau parte din semnătură se va
chiar pe timbrul mobil.

Când asemenea timbre se vor găsi neanu-
n modul arătat, actul se va considera ne-
t.

Când actul emană dela o autoritate publică
e primește de ea, timbrul mobil se va anula
tre autoritate în momentul primirii sau li-

n acest caz anularea se va face prin apli-
pe timbru a sigilului autorității sau a sem-
i funcționarului în drept. Anularea să fie
în așa fel, încât efigia Majestății Sale Re-
să rămână liberă și neatinsă.

Domnii Primpretori sunt invitați să contro-
executarea prezentului ordin.

Sibiu, la 1 Martie 1933.

Prefect: p. Șeful serv. :
Muțiu ss. Göllner

Prefectura județului Sibiu.

782—1933.

Privește: Deplasările organelor comunale se
face pe baza de delegație în scris.

Tuturor Primăriilor comunale.

Din carnetele de deplasare înaintate spre
care, am constatat, că în unele comune,
cele lor cauzează prea multe cheltueli co-

munelor cu deplasările făcute sub titlul de de-
plasări în interesul comunelor. În multe cazuri
se fac drumuri inutile, în chestiuni cari se pu-
teau rezolva ușor prin corespondență, sau s'ar
fi putut amâna rezolvarea, până la altă ocaziune.
Iar în nenumărate cazuri se deplasează o dele-
gație întreagă pentru chestiuni pe care un sin-
gur membru le-ar fi putut prevedea.

Pentru o mai bună gospodărie a comune-
lor și în scopul unui control intensiv, vă facem
cunoscut, că pe viitor, deplasările în interesul și
pe cheltuielile comunei, se vor putea face numai
pe baza de delegații în scris date de d-nii no-
tari comunali și cercuali, arătând obiectul și ne-
cesitatea deplasării. Dnii notarii sunt responsa-
bil materialicește, de delegațiile date.

În cazuri când este vorba de deplasare la
București, Cluj sau în alte centre mai îndepăr-
tate, fiind aceste în legătură cu cheltuieli mai
mari, delegația se va da de consiliul comunal
arătând în hotărâre motivele și scopul deplasării.

Delegațiile trebuiesc atașate la carnetul de
deplasare, făcându-vă cunoscut, că la pozițiile
unde vor lipsi, vom refuza lichidarea cheltuelilor.

Dispoziția cea dată, că carnetele trebuiesc
prezentate în primul rând consiliului comunal
rămâne și pe mai departe în vigoare.

Sibiu, la 3 Martie 1933.

p. Prefect: p. Șeful serv. :
ss. Muțiu ss. Seemann.

dela 31 Decembrie 1932 a dispus ca nimeni să nu mai aibă voie să plaseze timbrul în chestiune.

Cum sus zisa Asociație ne informează, că și astăzi mai sunt persoane, cari posedând legitimațiile sus arătate, pe care nu le-a restituit la timp, plasează acel timbru A. R. P. A. pe la diferite autorități: prefecturi, primării, etc., avem onoare a Vă ruga să dați dispozițiuni organelor în subordine, ca acelor cari s'ar dovedi că plasează acele timbre benevole, să li se ridice legitimațiile, pe care să le trimită direct zisei Asociații, în str. Lipsani Nr. 3, București I, oprindu-i de a mai plasa acele timbre.

p. Ministru: Director:
ss. Indescifrabil ss. Indescifrabil

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 2109—1933.

Obiect: Înființarea și organizarea corpului arhitecților.

Tuturor Primăriilor comunale.

Vă comunicăm ordinul Ministerului Instrucțiunii, al Cultelor și Artelor în privința înființării corpului arhitecților.

Sibiu, 10 Martie 1933.

Prefect: Șeful serv.: ing.-șef.
ss. Dr. C. Ștefan ss. Lukacs

R o m â n i a

Ministerul Instrucțiunii, al Cultelor și Artelor

Direcțiunea învățământului superior

Nr. 28689—1933.

Domnule Prefect,

Avem onoare a Vă face cunoscut că „Legea pentru înființarea și organizarea corpului arhitecților“ promulgată prin Inaltul Decret Regal Nr. 1607—1932 și publicată în Monitorul Oficial Nr. 108, din 12 Maiu 1932, a intrat în vigoare și deci, pentru orice numiri sau angajeri

de arhitecți, urmează să vă conformați ar sus numita lege.

De asemenea, începând dela 12 Mai nu vor mai avea dreptul să profeseze, în a specialitate, decât cei ce vor fi înscriși în Corpului Arhitecților, — înființat prin le Ministerul Instrucțiunii, al Cultelor și Arte probând aceasta prin legitimațiile de „a diplomat“ sau „arhitect recunoscut“ ce s libera, până la data de mai sus, celor ce v vedi că au drepturi câștigate prin „școală „practică îndelungată în profesiune“.

În consecință, Vă rugăm, Domnule P a avea în vedere dispozițiunile legii și m mentului, decretat și publicat în Monitorul Nr. 281, d'n 30 Noembrie 1932 și a dispu ele să fie respectate.

„Corpul arhitecților din România“ fiir gal constituit, prin actul publicat în Mo Oficial Nr. 295, din 16 Decembrie 1932, lămuriri se vor cere consiliului, prin Decanu pului, în Str. Enei 3, București (Palatul A miei de Arhitectură).

Ministru: Director gene
ss. D. Gusti ss. Const. Kirif

Prefectura județului Sibiu.

No. 1046—1933.

Obiect: Reconstituirea Cadastrului.

Tuturor Primăriilor comunale.

Dlor Primpretori,

La reședin

Vi se comunică mai jos în copie, ord 1302 A/1933 al Ministerului de Interne, știința Dvs. și întocmai conformare.

Sibiu, 7 Februarie 1933.

Prefect: p. Șeful Serv.
ss. Dr. C. Ștefan. ss. Roman

România**Ministerul de Interne****Direcțiunea Administrației de Stat.**

02 A din 1 Februarie 1933.

Domnule Prefect,

Ministerul Agriculturii și Domeniilor (Direcțiunea Cadastrului) prin adresa No. 1134—1933, vă cunoscut următoarele:

Prin Jurnalul Consiliului de Miniștri No. 1055—1931, publicat în Monitorul Oficial No. 197 din 22 august 1931, s'a stabilit că locuitorii interesați în împroprietărire pot achita plata lucrărilor de delimitare delegatului Cadastrului, precizându-se însă, că în acest scop suma trebuie înmănată, iar Direcțiunea Cadastrului fiind în posesia recipisei de consemnare va emite decizie pentru executarea lucrărilor.

Ulterior s'au ivit și alte cereri pentru lucrări de reconstituiri de limite sau hotare, de delimitare, de loturi deja parcelate și divizate între timp de locuitori etc., lucrări pe care ei interesați le cereau să fie făcute pe loc.

S-au executat astfel de lucrări, dar întrucât nimic reglementat, plata lor s'a făcut în diverse moduri, fie că suma a fost consemnată la pisă depusă la Direcțiunea Cadastrului sau la instituție de județ sau comună, fie că plata s'a făcut ulterior executării lucrării direct în posesia operatorului delegat.

În această situațiune Direcțiunea Cadastrului nu a avut posibilitatea să controleze încasarea plății și nici să-și dea seama, dacă suma plătită era mai mare decât trebuia, sau dacă încasările mai mari nu ar fi făcut cumva în folosul unor anumite transacțiuni locale.

Pentru a se pune o stavilă acestor încasări în ordine și pentru ca Direcțiunea Cadastrului să aibă supravegherea atât sumele fixate pentru achitare cât și pentru a se asigura de calitatea lucrărilor executate, numitul Departament ne cere să vă comunicăm la cunoștință că a dispus ca:

a) Orice fel de operațiune tehnică care are de obiect suprafețele rezultate din aplicarea legilor de reformă agrară, să fie executate numai de delegați tehnici-funcționari sau autorizați, făcând excepție acele operațiuni care se fac în legătură cu legile de Cadastru și de Carte Funduară în provinciile unde există acest regim și unde aceste operațiuni se fac de tehnicieni recunoscuți prin acele legi speciale.

b) Plata acestor operațiuni să fie făcută pe baza tarifelor prevăzute în caetele de sarcini din fiecare an, lucrările de refacere să fie plătite ca și lucrările de executarea măsurătorilor sau parcelărilor, adoptându-se modalitatea de plată prevăzută în Jurnalul Consiliului de Miniștri No. 1055—1931“.

Conform intervenirei susnumitului Departament, avem onoarea a vă ruga să luați cunoștință și să supraveghiați executarea întocmai a dispozițiilor mai sus comunicate.

p. Ministru:
ss. Indescifrabil

Director:
ss. Indescifrabil

Serviciul sanitar al județului Sibiu.

Nr. 340—1933.

Obiect: Ținerea unui al doilea congres de tuberculoză la Cluj.

Tuturor Dlor Medici de circumscripție

La reședință.

Binevoii a lua la cunoștință că, în conformitate cu ordinului Ministerului Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale Nr.119859—1933, se va ține în zilele de 3, 4, și 5 Iunie 1933 la Cluj, al doilea Congres de tuberculoză. — Ministerul acordă medicilor funcționari un concediu din oficiu pentru aceste zile, plus 2 zile pentru voiaj.

Sibiu, la 13 Martie 1933.

Medic primar:
ss. Dr. Stoichiția

Secretar:
ss. Petric

Prefectura județului Sibiu.

No. 1890—1933.

Obiect: Interpretarea art. 134 din Regulamentul Legii privitoare la actele stării civile.

Tuturor ofițerilor stării civile.**La reședință.**

Vă comunicăm în copie ordinul Ministerului de Interne No. 2663 din 28 Februarie 1933, spre știre și strictă conformare.

Sibiu, la 4 Martie 1933.

Prefect: p. Șeful serviciului:
ss. *Dr. C. Ștefan.* ss. *Regius.*

România

Ministerul de Interne
Direcțiunea Administrației de Stat.

Nr. 2663 A din 28 Februarie 1933.

Domnule Prefect,

Articolul 134 din regulamentul legii privitoare la actele stării civile prevede că dovada condițiilor de fond a căsătoriei din legea națională a interesatului să se facă printr'un certificat eliberat, fie de Legațiunea sau Consulatul de care depinde acel interesat, fie de Ministerul Afacerilor Străine român.

Această parte finală a zisului articol, adică „fie de Ministerul Afacerilor Străine“, trebuie interpretată în sensul, că această eliberare nu este o obligațiune pentru acel Departament, ci o dispozițiune facultativă de care poate face uz în caz când interesatul se află în imposibilitatea de a obține un asemenea certificat dela autoritățile competente ale țării sale de origină, sau când interesatul este cetățean al Statelor Unite ale Americii de Nord, cu care România are o înțelegere de a elibera asemenea certificate.

Comunicându-Vă cele ce preced, pe baza intervențiunei Ministerului Afacerilor Străine Nr. 8817—1933, avem onoare a vă ruga să binevoiiți a aduce la cunoștință oficiului de stare ci-

vilă din acel județ că zisul Departament nu berează certificatul constatând condițiunile fond ale căsătoriei pentru supușii străini numai pentru cetățenii Statelor Unite ale Americii de Nord, pentru toți ceilalți străini asistate certificate se eliberează de Legațiunile Consulatele respective.

p. Ministru:
ss. Indescifrabil

Director:
ss. Indescifrabil

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1948—1933.

Obiect: Preîntâmpinarea inundațiilor.

Tuturor Primăriilor comunale.

Vă comunicăm ordinul Nr. 2726—1933 Ministerului de Interne, invitând primăriile, în caz de un pericol de inundații să ne înștiințeze imediat prin telefon.

Sibiu, 10 Martie 1933.

p. Prefect:
ss. *Dr. C. Ștefan*

Șeful serv.
ss. *Lukács*
ing.-șef.

România

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat.

Nr. 2726 A din 2 Martie 1933.

Domnule Prefect,

În referire la ordinul nostru circular Nr. 1000 A din 23 Februarie a. c., și pentru a se preveni înțâmpina inundațiile ce eventual s'ar produce din cauza topirei marelui cantități de zăpadă și a cărei cu ghiață a cursurilor de apă, avem onoare a vă ruga să luați următoarele măsuri:

Pentru orașele și satele așezate în lăcșurile râurilor din acel județ, pe baza informațiilor ce le veți avea să dispuneți din timp evacuarea localităților de oameni cu avutul lor și animale.

În localitățile unde se găesc trupe, are ordin să dea concursul său pentru evacuarea...

populației, iar în celelalte localități, rămâne ca autoritățile administrative să organizeze chiar cu ajutorul satelor evacuarea după un plan hotărât înainte.

Totodată Vă încunoștințăm că Ministerul Armatei a dat ordin tuturor Corpurilor de armată de a da cel mai larg concurs pentru evacuarea populației civile și avutului lor la cererea autorităților administrative.

Pentru conducerea operațiilor de evacuarea populației civile, a averii locuitorilor și a animalelor lor, urmează să rechiziționați la nevoie sau să închiriați îmbarcațiunile necesare (băci, bărci, etc.) cari din vreme să fie adunate în locuri de unde să poată fi utilizate la nevoie și cât mai repede.

În consecință Vă rugăm Domnule Prefect, să în interesul unei bune cooperări a armatei cu autoritățile administrative să luați de urgență cuvele măsurile în sensul celor mai sus arătate.

p. Ministru:	Director:
ss. Indescifrabil	ss. Indescifrabil.

Serviciul sanitar al județului Sibiu.

Nr. 324—1933.

Privește: Starea epidemiilor actuale în județul și orașul Sibiu.

Tuturor organelor sanitare și administrative

Binevoii a lua cunoștință de starea epidemiilor actuale dela 24—28 Februarie 1933 în județul și orașul Sibiu.

Sibiu, la 3 Martie 1933.

p. Prefect:	Medic primar județean:
ss. Muțiu	ss. Dr. Stoichiția

Scarlatina: Cristian 2 cazuri, Rășinari 1 caz și în orașul Sibiu 8 cazuri.

Febra tifoidă: Rășinari 1 caz și în orașul Sibiu 1 caz.

Difterie: Sibiel 1 caz și în orașul Sibiu 1 caz.

Tusa convulsivă: Apoldul de sus 7 cazuri și Dobârca 4 cazuri.

Pojar: Sebeșul de jos 19 cazuri, Râusadului 41 cazuri.

Erisipel: Rășinari 1 caz.

IV. Știri personale, etc.

România

Prim-Președintele Tribunalului, Sibiu
Nr. 32—1933 Pres.

Publicațiune.

Noi, Prim-Președintele Tribunalului Sibiu, în conformitate cu art. 15 din Legea notarilor publici, (XXXV: 1874) aducem la cunoștință generală, că dl **Valer Madgu** numit notar public cu reședința în Miercurea Sibiului, își începe activitatea în această calitate la data de 20 Martie 1933.

Sibiu, la 13 Martie 1933.

Prim-Președinte:	Grefier:
Dr. Bânda	Indescifrabil

Nr. 1019—1933.

Prin deciziunea D-lui Prefect al județului, Dl Nicolae Căndea, notar al comunei Râul-Sadului, a fost pedepsit cu muștrarea în scris și pierderea salariului pe 15 zile, deoarece a încasat taxe mai mari decât cele stabilite în tarif.

Nr. 1575—1933.

Prin deciziunea D-lui Prefect al județului Sibiu, Dl Dr. Gheorghe Măcelariu, jurisconsult județean, a fost pedepsit cu muștrare în scris și pierderea salariului pe 15 zile pentru neexecutare de ordine și lipsă dela serviciu.

Nr. 8360—1932.

Prin deciziunea D-lui Prefect al județului D-l Valeriu Lupu a fost numit cu 1 Martie 1933 ca notar al comunei Rod.

V. Publicațiuni oficioase, concursuri și curentări.

Primăria comunei Cisnădioara.

Nr. 124—1933.

Publicațiune.

Comuna Cisnădioară dă în arândă prin licitație publică pășunatul de oi în locul numit Panta, pe timpul dela 15 Mai 1933 până la 31 Martie 1934, în ziua de 23 Aprilie 1933, ora 15, iar în caz de nereușită licitația a doua se va ținea la 30 Aprilie 1933, ora 15.

Prețul de strigare este de 4000 Lei, garanția 10 procente.

Condițiunile de licitație se pot vedea la primăria comunală.

Cisnădioară, la 10 Martie 1933.

Primăria comunală.

Nr. 194—1933

Publicațiune.

Comuna Păuca, în ziua de 25 Martie ora 12, ține a treia oră licitație minuendă cu oferte închise pentru darea în întreprindere a construirii fântânei cu apă potabilă.

Licitațiunea se va ține în localul primăriei Păuca.

Planul și devizul stă la vedere publică.

Păuca, la 8 Martie 1933

Primăria comunală.

Publicațiune

Comuna Rușciori publică concurs pentru ocuparea postului de moașe comunală, retribuită cu Lei 5000 salar anual, o soartă de lemne și de fiecare naștere Lei 200.

Actele se vor înainta până la 10 Aprilie.

Rușciori, la 10 Martie 1933.

Primăria comunală.

Nr. 147—1933.

Publicațiune.

Comuna Tâlmăciu publică concurs pentru ocuparea postului de moașe comunală cu termen de 31 Martie 1933.

Primăria comunală.

Nr. 150—1933.

Concurs.

În baza art. 78 din Regulamentul St. F. P. publicăm concurs pentru ocuparea funcțiunii de impiegat la circumscripția notarială Daia-Caşolt.

Retribuția lunară este de Lei 2000 și înțință în natură.

Vor fi preferați absolvenții școlii de notari. Cererea însoțită de actele prevăzute în art. 7 St. F. P. se va înainta notarului de circumscripție Daia.

Daia, 14 Martie 1933.

Primăriile comunelor
de circumscripție notarială

Nr. 170—1933.

Concurs

Comuna Gurarâului publică concurs pentru ocuparea postului vacant de moașe comunală, cu retribuția anuală de 3600 lei, și pentru chirie și lemne anual 2400 lei, dela casieria comunală, iar dela particulari 200 lei pentru asistența la o naștere.

Cererile se vor înainta primăriei până la 31 Martie 1933.

Primăria comunală.